
Bun venit la regulile Christmas Reach! 

Christmas Reach este un slot cu 5 role și 4 rânduri. Jocul se joacă cu 20 de linii 
câștigătoare fixe. 

Jocul are 4 simboluri cu plăți mari, 4 simboluri cu plăți mici, simboluri bonus, simbol 
cadou și joc Bonus. 

Obiectivul este de a roti rolele astfel încât simbolurile să formeze o combinație 
câștigătoare de pe liniile câștigătoare existente. 

O combinație câștigătoare de simboluri identice se formează în ordine, de la cel mai din 
stânga, către dreapta. 

Cu cât mai multe simboluri se aliniază, cu atât mai mare este câștigul. 

În Paytable sunt afișate numărul necesar de simboluri pentru crearea unei combinații 
câștigătoare, coeficientul de câștig și liniile câștigătoare. 

Simbol Bonus 

3 simboluri Bonus declanșează jocul Bonus. 

Simbolurile Bonus apar pe rolele 1, 3 și 5 numai în jocul principal. 

Joc Bonus 

După ce jocul Bonus este declanșat, simbolurile Bonus care declanșează jocul vor 
deveni simboluri cadou cu valori aleatoare (și dezvăluie valori aleatoare). 

Toate valorile de pe simboluri sunt afișate ca o multiplicare a pariului. 

Jocul Bonus începe întotdeauna cu 3 Respins și de fiecare dată cândneste aterizat un 
nou simbol, numărul de Respin se resetează la 3. 

În timpul jocului Bonus, toate simbolurile aterizate rămân pe role până la sfârșit. 

Jocul Bonus continuă până când Respins sunt terminate sau toate cele 20 de simboluri 
vor fi aterizate. 

Când jocul Bonus se termină, valorile tuturor simbolurilor sunt însumate, iar câștigul 
Bonus este plătit. 

Umpleți zona în formă de brad de Crăciun cu simboluri și obțineți și Xmas Bonus (pariu 
1000 X) în jocul Bonus. 

În situația în care toate simbolurile sunt plasate în orice poziție posibilă, jocul Bonus se 
va încheia în timp ce se acordă Epic Bonus (pariu 5000 X). 

Xmas și Epic Bonus sunt adăugate la câștigurile dumneavoastră la sfârșitul jocului. 



Câștigul total include toate câștigurile din timpul jocului Bonus adăugate la toate 
câștigurile din runda care activează jocul bonus. 

Dacă câștigul total al jocului Bonus ajunge la 30.000x, runda se termină imediat, se 
acordă un câștig de 30.000x înmulțit cu pariul și toate Respins rămase sunt pierdute. 

Dacă suma tuturor valorilor ajunge la 30.000 sau mai mare, jocul Bonus se încheie și 
jucătorului i se acordă 30.000 x pariu. 

Simboluri în jocul Bonus 

Fiecare simbol din jocul Bonus are propriul său comportament: 

Simbol cadou - Dezvăluie o valoare între 1x și 50x pariu. 

Simboluri personaj - Dezvăluie o valoare între 1x și 10x pariu și au abilități speciale. Nu 
poate exista mai mult de o copie a simbolului fiecărui personaj pe role. 

Personaje 

În timpul jocului Bonus, simbolurile înalte acționează ca simboluri personaje. 

Payer - Dezvăluie o valoare ca multiplicare a pariului și o adaugă la toate celelalte 
simboluri vizibile pe role pentru acea rotire și orice rotire care va urma. Acest simbol nu 
se plătește singur. 

Heartbreaker - Dezvăluie o valoare ca multiplicare a pariului și dublează valorile a 3 până 
la 4 alte simboluri la sfârșitul acelei rotiri și fiecare rotire care urmează. Dublarea poate 
acționa asupra aceluiași simbol de mai multe ori. 

Collector - Dezvăluie o valoare ca multiplicare a pariului și apoi colectează toate valorile 
vizibile de la simbolurile de pe role și le adaugă la propria sa valoare la sfârșitul acelei 
rotiri și fiecare rotire care urmează. Acest simbol nu colectează propria valoare. 

Mini - Recompense Mini Bonus. Aterizat pe role, dezvăluie valoarea x100 ca multiplicare 
a pariului. Nu are alte abilități. Valoarea acestui simbol poate fi mărită de abilitățile altor 
simboluri. 

CUM SE CALCULEAZĂ CÂȘTIGURILE LINIILOR DE PLATĂ 

Numărați numărul de simboluri identice localizate pe rolele adiacente începând cu 
prima din stânga. 

Verificați multiplier pentru numărul corespunzător de simboluri indicat în Tabelul cu 
plăți. 

Câștigul liniei de plată este egal cu coeficientul înmulțit cu miza. 

Numai cel mai mare câștig per linie de plată va fi achitat. 



Combinația câștigătoare este formată atunci când simbolurile identice sunt aranjate 
succesiv de la cea mai din stânga rolă, către dreapta. 

Câștigul pentru o combinație este egal cu coeficientul pentru numărul corespunzător de 
simboluri multiplicat de miză. 

Doar cel mai mare câștig de pe fiecare linie câștigătoare este plătit. 

Suma maximă de câștig este limitată la 30.000x pariul. 

Bilanțul general teoretic al jucătorului este de 96,11%. 

Defectele de funcționare anulează toate plățile. 

 


